

БУМАЖНИК

Событие:



в Санкт-Петербурге прошла ежегодная выставка PulpFor2024, на которой АО «Волга» представило свою продукцию

стр. 2

Наша молодежь:



около сотни старшеклассников из 14 школ Балахнинского муниципального округа встретились в Районном доме культуры на профориентационной игре «Волга КВИЗ»

стр. 3

Чемоданное настроение:



ведущий специалист управления по закупкам Екатерина Новикова поделилась своими впечатлениями о недавнем туре в Дагестан

стр. 5

Тема номера

В АО «ВОЛГА» ЗАПУСТИЛИ МАКУЛАТУРНУЮ ЛИНИЮ МОЩНОСТЬЮ 500 ТОНН В СУТКИ

В настоящее время завершаются пуско-наладочные работы новой линии приготовления макулатурной массы ММ-500, которая предназначена для обеспечения сырьем перепрофилированной бумагоделательной машины №6.

Организация новой макулатурной линии (ММ-500) — часть реализуемого Компанией приоритетного инвестпроекта по развитию производства упаковочных бумаг с увеличением производственной мощности по переработке сырья и повышению энергоэффективности производства.

Напомним, что проект ММ-500 стартовал в декабре 2023 года, в феврале 2024 года завершились поставки оборудования для макулатурной линии ММ-500 и БДМ6, а во втором квартале текущего года начался монтаж оборудования, который был завершен в октябре. Затем специалисты АО «Волга» приступили к этапу ПНР.

Разработка проектной документации проекта осуществлялась компанией «ТРИПЛЮС инжиниринг». Монтажные работы выполнили подрядные организации «ЛС-Групп» и «ДРСУ».

«Ввод в эксплуатацию новой макулатурной линии — это только начало, первый этап нашей долгосрочной стратегии развития. Этот этап включает в себя три крупных инвестиционных проекта: перепрофилирование БДМ6, внедрение макулатурной

линии и запуск турбины, — рассказал генеральный директор АО «Волга» Сергей Пондарь. — Для восстановления работоспособности БДМ6 нам было необходимо получить оборудование и осуществить большой комплекс работ для приведения машины к новым стандартам. На данный момент БДМ6 находится на этапе ПНР.

Для реализации второго проекта ММ-500 мы воспользовались готовой инфраструктурой, что позволило нам существенно сократить затраты. Выход на проектную производственную мощность ожидается до конца этого года.

Третий проект направлен на увеличение собственной генерации за счет ввода в эксплуатацию конденсационной турбины мощностью 27 МВт. Важно подчеркнуть, что это полностью российская продукция: от материалов до автоматизации, электроники и пульта управления. Турбина была успешно доставлена, установлена с сопутствующим оборудованием, получено разрешение от контролирующих органов на подключение к общей сети, и на сегодняшний день уже введена в эксплуата-



цию. Следующий год станет для нас годом выхода на проектную мощность, временем стабилизации и определения следующего шага в модернизации производства».

Перепрофилирование ранее законсервированной бумагоделательной машины, техническое перевооружение и расширение производства реализованы с привлечением льготного зай-

ма федерального Фонда развития промышленности в размере 1,5 млрд рублей.

Ввод перепрофилированной БДМ6 мощностью 140 тысяч тонн в год фактически означает увеличение общей мощности предприятия на 50%. После полного освоения возможностей машины и использования дополнительного сырья, произведенного макулатурной лини-

ей, Компания сможет выйти на уровень около 450 тысяч тонн в год. На перепрофилированной БДМ6 будут выпускаться тестлайнер и флютинг высокого качества, в том числе с поверхностной проклейкой. Это позволит обеспечить потребности рынков тарных видов бумаги.

Пресс-служба АО «Волга»



Событие

ВЫСТАВКА PULPFOR 2024: ИТОГИ

В Санкт-Петербурге с 12–14 ноября прошла ежегодная выставка целлюлозно-бумажной и лесоперерабатывающей промышленности PulpFor 2024, на которой АО «Волга» представило свою продукцию на стенде. Кроме того, генеральный директор компании Сергей Пондарь выступил в качестве эксперта деловой программы форума PulpFor. Уже традиционно АО «Волга» стало лауреатом премии PulpFor Awards 2024: на этот раз в номинации за лучшую программу социальной и кадровой политики.

В этом году выставка «выросла» в два раза: в ней приняли участие 210 российских и 40 зарубежных компаний.

За три дня на площадке петербургского «Экспофорума» встретились тысячи специалистов и представителей не только предприятий целлюлозно-бумажной и лесоперерабатывающей и упаковочной промышленности, но и смежных направлений: логистики, химической отрасли, производства оборудования и комплектующих.

Форум открылся стратегической сессией «Триумvirат в ЦБП. Государство, бизнес, со-

общество – открытый диалог об отрасли». Модератором сессии выступил Александр Спиридонов, депутат Госдумы, заместитель председателя комитета Госдумы по промышленности и торговле, президент РАО «Бумпром». Эксперты обсудили актуальные темы государственной поддержки, экологической ответственности, импортозамещения, а также вопросы взаимодействия с ассоциациями в рамках сотрудничества для улучшения стандартов отрасли и подготовки кадров.

В сессии выступил генеральный директор АО «Волга» Сергей Пондарь с докладом на тему



инструментов поддержки для отрасли (СПИК, КППК, льготные займы ФРП и другие). И третий, не менее важный вопрос – это вопрос решения проблем логистики, в частности, с железнодорожными перевозками и экспортными поставками продукции ЦБП. В связи с тем, что два года назад из России ушли все зарубежные транспортные компании, к сожалению, часть рынков остается до сих пор закрытой для нас. Поиском решения этих трех основных проблем нам и необходимо заниматься сейчас.

Во второй день работы форума, 13 ноября, состоялось награждение победителей и финалистов премии PulpFor Awards в рамках выставки PulpFor в Санкт-Петербурге. В этом году победителей выбирали сразу в 7 номинациях. Первая награда вручена за лучшую программу социальной и кадровой политики. Победителем среди ЦБК, производителей картона, упаковки и гофропродукции стала компания «Волга».

Внимание форума было сфокусировано на вопросах кадровой политики и технических аспектах отрасли. Руководители компаний, специалисты технического направления и сотрудники кадровых служб приняли участие в тематических мероприятиях, ориентированных на их профессиональные интересы.

В сессии по экологической ответственности эксперты обсудили переход к устойчивым производственным моделям, минимизацию воздействия на окружающую среду и принципы замкнутого цикла, в том числе переработку отходов. Для технологов, инженеров и специалистов-химиков были проведены сессии по технологической безопасности и ремонту оборудования. Обсуждалась роль цифровых технологий в адаптации отрасли к текущим изменениям.

Стенд АО «Волга» стал заметной и значимой площадкой для переговоров различного уровня и направленности: от обсуждения линейки и свойств продукции и вопросов коммерческого сотрудничества, до потребностей компании в оборудовании, компонентах для производства бумаги, логистических услугах и в решении кадровых задач. Коммерческая и маркетинговая службы АО «Волга» в свете предстоящего запуска бумагоделательной машины № 6, перепрофилированной под выпуск тарных сортов бумаги и картона, акцентировали внимание на продвижении становящихся ключевыми для компании продуктов для использования в сегменте упаковки: как гофропроизводства, так и производства потребительской упаковки, а также иных упаковочных решений.

«За время работы выставки мы провели десятки встреч относительно поставок продукции, в том числе за рубеж. Участие в выставке в очередной раз показало, что продукция под брендом «Волга» считается одной из самых востребованных на рынке. Многие наши потребители отмечают высокое качество нашей продукции, оперативность отгрузок и достойный уровень клиентского сервиса. Хочу отметить, что компания уже в этом

году планирует существенно повысить свою роль на рынке тарных бумаг не только в России, но и за рубежом, благодаря запуску усовершенствованной БДМ6 и новой линии подготовки макулатуры. Планируем вывод на рынок новых продуктов под брендами Volga Liner и Volga Medium в премиальном сегменте низкограммажных тарных видов бумаг: продукция с высокими физико-механическими свойствами, предназначенная для переработки на высокоскоростных гофроагрегатах. Для реализации проекта БДМ6 в начале ноября мы уже запустили макулатурную линию с производительностью 500 тонн в сутки. Добавление макулатуры в композицию сырья будет производиться и для уже действующей бумагоделательной машины № 5, работавшей на 100% термомеханической массе, что повышает потребительские свойства продукции и расширяет возможности применения этой бумаги на гофроагрегатах. Только что полученные опытные образцы продукции из обновленной композиции сырья, произведенные на БДМ5, представлены на нашем стенде», – рассказал Дмитрий Криворученко, заместитель генерального директора по продажам.

Пресс-служба АО «Волга»



реализации стратегии развития компании и инвестпроектов, а также руководитель УК «ОБФ» Дмитрий Дулькин, генеральный директор Лиги переработчиков макулатуры Андрей Гурьянов, гендиректор Центра системных решений Денис Кондратьев, директор по продажам Группы «Илим» Владимир Шошин, генеральный директор Национального Союза предприятий и организаций отечественного бумагоделательного машиностроения Андрей Кондрон, заместитель генерального директора Технологической компании «Юнь Чоу» Ван Цзин.

«Сессия «Триумvirат в ЦБП. Государство, бизнес, сообщество – открытый диалог об отрасли» имела важное, на мой взгляд, значение, потому что в настоящее время отрасль ЦБП

находится на перепутье, – рассказал генеральный директор АО «Волга» Сергей Пондарь. – Компания «Волга», заканчивая реализацию крупных инвестпроектов и первого этапа своего стратегического развития, фактически завершает целый инвестиционный цикл, который длился на протяжении последних двух десятилетий. И отрасль подходит к моменту, когда важно решать, что делать дальше. Сегодня тремя ключевыми моментами для всех нас, как я и говорил на стратегической сессии, являются, во-первых, налаживание взаимодействия с китайскими поставщиками оборудования, во-вторых, решение вопроса финансирования «длинных» проектов. Для этого необходимо вести диалог с властью относительно развития

Наша молодежь



ПРОФОРИЕНТАЦИЯ С РАЗМАХОМ!

В первую неделю после осенних каникул 98 старшеклассников из 14 школ Балахнинского муниципального округа встретились в Районном доме культуры на профориентационной игре «Волга КВИЗ». Такое масштабное мероприятие для школьников АО «Волга» проводит второй год подряд.

Увлекательное путешествие в мир знаний о комбинате началось еще перед каникулами на производственной площадке предприятия. Все участники школьных команд познакомились на экскурсиях с бумажным производством, а приятным бонусом для самых внимательных стала возможность услышать в рассказе о комбинате ответы на вопросы игры «Волга КВИЗ».

БУМАГУ КАКОГО ЦВЕТА НИКОГДА НЕ ВЫПУСКАЛИ НА ПРЕДПРИЯТИИ?

- А) Лососевого
 - Б) Лавандового
 - В) Зелёного
 - Г) Кремового
- У вас минута на раздумья!

«С каждым новым раундом азарт увеличивался! Самый драйвовым был раунд «Бумаж-

ный магнат», где на ответы мы делали ставки. Появилась возможность обогнать соперников или уйти в конец турнирной таблицы. Можно было и не делать ставки, но мы рискнули!» – делится своими эмоциями один из призеров игры.

Игра стала для ребят не только развлечением, но и потребовала большой концентрации внимания. Поэтому организаторы КВИЗа позаботились и о кофе-брейке для старшеклассников, и о веселых музыкальных паузах с участием образцовых ансамблей танца «Сувенир» и «Экспромт». И, конечно же, всех отметили подарками за волю к победе. А три главных приза от АО «Волга» – сертификаты для школ на покупку цифровой техники завоевали команда школы № 12 имени А. М. Горького, одержавшая главную победу в игре; «Мининцы» (школа № 6 имени К. М. Минина), занявшая 2-е место; также в тройке победителей команда «Профессия и Я» (школа № 10 имени Героя Советского Союза А. М. Кузнецова).

Все участники «Волга КВИЗ» кроме подарков забрали с собой драйвовое настроение и заряд положительных эмоций. КВИЗ стал отличным шансом для старшеклассников не только проверить свои знания, но и узнать больше об АО «Волга» и о карьерных возможностях в компании сразу после школы уже со студенческой скамьи.

Кстати, ответ на вопрос в нашей статье – бумага лавандового цвета не выпускалась никогда!

Анастасия Былинина



▶ Наши люди

КОГДА ТЫ В СВОЕЙ СТИХИИ

В рубрике «Наши люди» мы продолжаем знакомить вас с интересными людьми, которые трудятся в АО «Волга». Сегодня наш герой — Илья Шалаявин, оператор древесно-подготовительного цеха. Его трудовая биография — это яркая мозаика из разных профессий, объединенных одной нитью: любовью к работе с древесиной.



— Илья, расскажите о себе. Как Вы пришли к своей профессии?

— Моя трудовая деятельность всегда была связана с деревом. Начиная свой путь на мебельной фабрике, сначала разнорабочим, а потом стал столяром.

Будучи студентом НГТУ им. П. Е. Алексеева пришел работать на комбинат. Совмещал учебу с работой. Трудился в бумцехе на упаковку, работал звеньевым, потом — в смене. Восемь лет я проработал в бумзале, погружившись в производственный процесс с головой. Меня так захватило, что я даже на время отложил учебу. Но потом понял, что образование важно, и поступил в другой вуз — ННГУ им. Лобачевского, на специальность «менеджмент предприятия».

В период, когда не работал на комбинате, пробовал себя

в разных сферах: работал на внутренней отделке, в магазине, даже перешел в фирму, которая занималась приемкой лесоматериалов.

В 2017 году я вернулся на комбинат, в древесно-подготовительный цех (ДПЦ), где устроился машинистом рубительной машины. После 4 лет работы стал мастером смены, а потом перевелся на оператора. Сейчас я могу работать как подменный мастер, и, как и они, сдаю обязательные экзамены.

За свою карьеру успел поработать на подобных предприятиях в Карелии (Кондопожский ЦБК, Сегежский ЦБК, ЦЗ «Питкяранта») и в Светогорске («Светогорский ЦБК»).

— Илья, а что Вас так сильно привлекло в работе на комбинате? Почему Вы решили вернуться после перерыва?

— Наверное, это была любовь с первого взгляда! — смеется Илья. — Когда я работал в других компаниях, я понял, что комбинат — это моё. Здесь я знаю каждого, знаю все процессы, чувствую себя как дома.

— В чем заключается сейчас Ваша работа?

— Оператор ДПЦ — это второй человек по значимости после начальника смены. Мы отвечаем за запуск всех технологических процессов: следим за подачей щепы, выгрузкой и ее производством. Моя задача — наблюдать за равномерной

подачей баланса в окорочный барабан, рубкой, транспортировкой щепы на отвал. Мы, операторы, контролируем весь процесс, от слэзера до отправки щепы в производство.

— Что Вы цените в нашей компании?

— Прежде всего, стабильность. Я понял, что она очень важна, когда работал в других местах, где доход был «плавающим», непостоянным.

Конечно, я был знаком с АО «Волга» еще с детства — тут работали мои родители, сейчас работает сестра. Получается, что это уже продолжение семейной династии. Это тоже для меня имеет своего рода определенную ценность.

— Вы снялись в нескольких роликах для соцсетей нашей компании. Расскажите о своем опыте, почему решились?

— Я подумал, почему бы и нет? Опыт был положительный, ролики получились удачными. Мне понравилось участвовать, и в будущем я не откажусь от подобных съемок.

— Расскажите о Ваших хобби.

— В свободное время стараюсь не сидеть на месте. Занимаюсь рыбалкой, охотой, хожу за грибами. Всего понемногу.

— Илья, какие советы Вы дали бы молодым специалистам, которые только начинают свой трудовой путь на комбинате?

— Для молодых специалистов работа в коллективе — это большой плюс. У нас грамотные наставники, которые объяснят и покажут все тонкости работы.

Огромную роль играет мастер, от первого наставника зависит очень многое. Главное — перенимать опыт. Работа интересная, есть перспективы и возможности для обучения.

В нашем цехе можно стать не только оператором, но и изучить смежные специальности, например, машиниста рубительной машины.

— И небольшой блиц-опрос в завершении нашего интервью. Готовы? Начинаем. Чай или кофе?

— Кофе.

— Какое животное Вам больше всего нравится?

— Собака.

— Если бы Вы могли обладать суперсилой, какую бы Вы выбрали?

— Суперзрение.

— Что Вас вдохновляет?

— Семья.

— Спасибо, Илья, за интересное интервью! Удачи вам в работе!

Анастасия Былиннига

▶ Проект «Надежность»

УВАЖЕНИЕ К ЧЕЛОВЕКУ — ОСНОВА УЛУЧШЕНИЙ

В октябре 2024 года по инициативе лидеров команды проекта «Надежность» в основных производственных подразделениях АО «Волга» началась реализация системы подачи предложений по улучшениям от персонала компании. В цехах были размещены «ящики предложений по улучшениям» и бланки подачи предложения по улучшению. Теперь любой сотрудник может воспользоваться возможностью изложить свои идеи. Мы поговорили на эту тему с ведущим специалистом по операционной эффективности службы надежности Алексеем Олуховым.



— Алексей, Вы работаете на предприятии относительно недавно, расскажите немного о себе?

— Добрый день, я работаю в службе надежности АО «Волга» с сентября прошлого года. В рамках своей деятельности отвечаю за обработку и анализ информации о надежности работы оборудования, расчет основных показателей, принимаю участие в разборах аварий и неполадок, в обсуждении инициатив по повышению надежности

оборудования. Также занимаюсь разработкой информационных и обучающих материалов для сотрудников предприятия, внедрением и стандартизацией современных методов повышения надежности.

До прихода на «Волгу» более 15 лет работал консультантом в области развития систем управления качеством, надежностью и бережливым производством (более 100 предприятий разных отраслей промышленности), преподавал в ВУЗах.

— Что за «ящики предложений по улучшениям» появились в цехах, в чём заключается идея?

— Данная инициатива не новая, о ней уже несколько лет говорят на производстве, но реализация началась только сейчас. Идея заключается в том, чтобы каждый работник АО «Волга» мог иметь возможность дать предложения по

улучшению, направленные на повышение результативности и эффективности любого вида деятельности и не требующие открытия отдельного проекта. Это может относиться к улучшению состояния рабочих мест, повышению эффективности использования ресурсов, улучшению качества продукции, сокращению времени выполнения операции и т. п. Для этого любому желающему предлагается заполнить простой бланк, где необходимо вкратце описать текущую ситуацию в удобной для него форме (рисунок, схема или текст, описывающие проблему) и написать, как «должно быть» (предложение по улучшению).

По мере поступления предложений по улучшениям собирается комиссия в составе специалистов службы надежности, руководителя подразделения, из которого поступило предложение

и, главных специалистов по направлению (главный механик, главный энергетик и т. д.). Комиссия оценивает предложение, принимает его к реализации или отклоняет по объективным причинам. Перечень принятых предложений утверждает заместитель генерального директора по производству. Таким образом, схема достаточно проста и понятна.

— А какие преимущества получает сотрудник, подающий предложение по улучшению? Для чего ему это нужно?

— За поданное и принятое к реализации предложение по улучшению предусмотрена выплата 500 рублей. Автору предложения, существенно влияющего на сокращение аварийности, обрывности или брака, повышение скорости работы оборудования, предлагается дополнительно вынести предложение на рассмотрение Комиссии в соответствии с Положением о рационализаторских предложениях работников АО «Волга», в рамках которого предполагается выплата более существенного вознаграждения. Например, Сергей Кузьмичев, механик цеха ТММ, несколько дней назад принес очень интересное предложение по сокращению времени ремонта шнеков. Пореккомендовали ему оформить идею как рацпредложение, и защитить

проект согласно корпоративной процедуре. Технологи БДМ тоже активно дают свои предложения.

Мы не питаем иллюзий, что сейчас мгновенно начнет поступать масса предложений по улучшениям, но работа в этом направлении постепенно продвигается. Задача службы надежности при этом — организационно-методологическая и аналитическая поддержка, а также образовательная, мотивационная. Но это не главное...

Для того, чтобы достичь заявленных целей программы «Надежность», нужно понимать, что каждый на предприятии является частью системы надежности, что фундамент любой системы — это опора на таланты и трудолюбие своих сотрудников. Работаю на «Волге» чуть больше года, но, уверяю вас, встретил на предприятии уже огромное количество людей талантливых, профессионалов своего дела, при этом, с прекрасным чувством юмора. И нужно создавать условия, чтобы они раскрывались, проявляли лидерство. Безусловно, есть много препятствий, но нужно над этим работать.

Пресс-служба АО «Волга»

▶ Чемоданное настроение

ЕДЕМ В ДАГЕСТАН!

Живописные горы, водопады, каньоны, бархан и загадочные села — всё это Дагестан. В одном путешествии можно открыть для себя красоту природы и богатство традиций. Ведущий специалист управления по закупкам Екатерина Новикова поделилась своими впечатлениями о недавнем автобусном туре по республике.



«Хочу ещё туда!», — воскликнула Екатерина, описывая своё путешествие. Её выбор был сделан в пользу Дагестана из-за положительных отзывов коллег. А почему именно тур? Это все из-за желания «выжать» максимум из отпуска и познакомиться со всеми достопримечательностями в кратчайшие сроки.

ЧУДЕСА ПРИРОДЫ

1. Уникальный природный памятник — Бархан Сарыкум. По нему организуются пешеходные экскурсии, позволяющие насладиться захватывающими пейзажами и узнать больше о его природе и истории.

Интересный факт
Бархан — очень теплое место, где амплитуды температур на порядок выше, чем в населенных пунктах поблизости. Дело в том, что песок очень хорошо аккумулирует тепло.

2. Еще одной изюминкой Дагестана является Сулакский каньон. Он поражает своими масштабами и величием пейзажа.

Интересный факт
Длина каньона равняется

53 километрам, что делает его одним из самых протяженных в мире.

3. Еще одним из живописных мест является Орлиный выступ в высокогорном селе Гоор — «Язык тролля». Любители эстрима могут сделать фотографию на память прямо над пропастью. «Конечно, нам немного не повезло с погодой, пошел снег, но мы все равно увидели всю красоту этого необычного места», — вспоминает рассказчица.

«Самым запоминающимся местом для меня стал Гамсутль, посещенный во второй день тура. Это заброшенное село на высоте 1412 метров над уровнем моря, добраться до которого можно только пешком. Путь нелёгкий, но вид с вершины того стоит, — каждый, кто доходит до самого верха, подтвердит мои слова. Красота завораживает», — делится Екатерина.

КУХНЯ ДАГЕСТАНА

Хинкал — это блюдо — символ Дагестана. Некоторые, услышав это название, сразу думают о «грузинских пельменях», но это не так. Да, блюдо готовится из тех же ингредиентов (мясо,

бульон, тесто и соус), но они подаются отдельно.

Ещё одним национальным блюдом считается курзе. Оно напоминает хинкали, пельмени и манты, но другой формы. Похож на маленький пирожок с косичкой по центру. Готовят его не только с мясом, но и с творогом или с картофелем.

Чуду — представляет собой тонкие, либо толстые пресные лепёшки с начинкой. По форме чуду бывают как круглые, так и полукруглые. Вариаций начинок множество, часто внутреннее содержимое носит сезонный характер. Поэтому по осени наша героиня попробовала чуду с тыквенной начинкой.

О СВАДЕБНЫХ ТРАДИЦИЯХ

Первая интересная традиция на свадьбе в Дагестане — много гостей, как правило, от 300 до 1500 человек. Приглашаются на свадьбу все: близкие и дальние родные, друзья, коллеги, соседи. Согласно традициям, те, кого не пригласили на свадьбу, все равно должны прийти на торжество и поздравить молодожёнов.

Вторая особенность — длинные гуляния. По традиции свадьба в Дагестане длится три дня. Если жених и невеста живут в одной и той же местности, то свадьбу делают совместную, если же они из разных сел — то в каждой из них устраивается своё торжество.

Есть еще одна очень интересная традиция. Гости могут зайти в дом к молодоженам в самое неподходящее время, например, в 4 утра. Это проверка, насколько хорошо молодая супруга как домохозяйка. Гостеприимная хозяйка должна всегда накрыть на стол, подать гостям чай и закуску в любое время дня и ночи.

Дагестан — это регион, где природа, традиции и культура сплетаются в удивительное полотно. Путешествие Екатерины — яркий тому пример.

Предлагаем вам поделиться с нами интересными историями об отдыхе по России. Звоните по телефону 34-46.



Событие

ВСЕМ САЛЮТ!

Ежегодно АО «Волга» дарит своим сотрудникам и их семьям незабываемый праздник – спортивно-развлекательное мероприятие «Папа, Мама, Я – спортивная семья!». В этом году оно прошло в ДСООЦ «Салют», подарив участникам яркие эмоции и массу позитивных впечатлений.



Четвертого ноября 18 семей предприятия отправились в семейный тур выходного дня. День начался с веселого тимбилдинга, где каждая семья смогла испытать свою командную силу, открыть новые грани взаимопонимания и просто повеселиться.

После игры участников ждала захватывающая экскурсия в музей техники под открытым небом, расположенный на территории детского лагеря. Там их встретили настоящие легенды неба – самолеты, участвовавшие в Великой Отечественной войне: ТУ-104, МиГ-19 и ЛИ-2. Взрослые и дети с интересом узнали много нового о самолетах и их истории, ощутив дух времени и величие исторических событий. После посещения музея, участники осмотрели уютные корпуса детского лагеря «Салют».

Продолжением тура стало посещение конного клуба. Го-



стей погрузили в атмосферу мира лошадей, показали условия их проживания, рассказали о заботе и уходе за этими благородными животными. Дети с восторгом наблюдали за грациозными лошадьми, и получили возможность поката-ться на них.

Помимо этого, участникам был предоставлен вкусный и сбалансированный обед, который зарядил всех энергией для дальнейших приключений.

Марина Савельева, главный специалист управления по закупкам, поделилась своими впечатлениями:

«Это был незабываемый день! Мы отлично провели время вместе с семьей, поучаствовали в интересных активностях и просто хорошо отдохнули. Огромное спасибо руководству АО «Волга» за организацию такого прекрасного мероприятия!»

Благодарим администрацию АО «Волга» и отдел по социальным программам за организацию и проведение подобных мероприятий.

Анастасия Былинкина

АО «ВОЛГА» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

с возможностью обучения за счет средств работодателя с выплатой заработной платы в период обучения.

Оформление согласно ТК РФ, полный соц. пакет
+7 (831) 449-32-20, e-mail: podskalnaya@volga-paper.ru
+7 (831) 449-33-43, e-mail: zaharova_vo@volga-paper.ru



- Машиниста БДМ**
з/п от 100 000 до 130 000 руб.;
- Сушильщика БДМ**
з/п от 74 000 до 110 000 руб.;
- Разрезчика бумаги, картона и целлюлозы**
з/п от 69 000 до 92 000 руб.;
- Электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования**
з/п от 62 000 до 110 000 руб.;
- Слесаря по КИП и А**
з/п от 62 000 до 102 000 руб.;
- Слесаря-ремонтника**
з/п от 62 000 до 81 000 руб.;
- Электромеханика по лифтам**
з/п от 66 000 до 85 000 руб.;
- Старшего мастера по ремонту оборудования КИП и А**
з/п от 92 000 до 120 000 руб.;
- Водителя-автомобилиста (лесовоза)**
(Варнавинский район пос. Северный вахтовый метод), заработная плата 100 000–150 000 руб.;
- Водителя-автомобилиста (лесовоза)**
г. Балахна
з/п от 44 000 до 55 000 руб.;
- Водителя-автомобилиста**
(грузоподъемность от 7–15т)
з/п от 52 000 до 67 000 руб.;
- Водителя фронтального погрузчика**
з/п от 64 000 до 83 000 руб.;
- Машиниста автогидроподъемника**
з/п от 37 000 до 48 000 руб.;
- Машиниста крана автомобильного**
з/п от 52 000 до 68 000 руб.;
- Машиниста экскаватора**
з/п от 57 000 до 74 000 руб.;

- Оператора производства древесной массы из щепы**
з/п от 56 000 до 88 000 руб.;
- Наладчика КИП и А**
з/п от 59 000 до 77 000 руб.;
- Водителя погрузчика 4 разряда**
з/п от 80 000 до 104 000 руб.;
- Грузчика**
з/п от 41 000 до 53 000 руб.;
- Оператора древесно-подготовительного цеха**
з/п от 65 000 до 84 000 руб.;
- Выгрузчика древесины**
з/п от 45 000 до 58 000 руб.;
- Транспортерщика**
з/п от 43 000 до 56 000 руб.;
- Машиниста крана**
з/п от 60 000 до 78 000 руб.;
- Заточника деревообрабатывающего инструмента**
з/п от 46 000 до 60 000 руб.;
- Стропальщика**
з/п от 46 000 до 60 000 руб.;
- Смазчика**
з/п от 31 000 до 40 000 руб.;
- Начальника смены цеха железнодорожного транспорта**
з/п от 70 000 до 91 000 руб.;
- Мастера по эксплуатации подъездных путей**
з/п от 44 000 до 63 000 руб.;
- Машиниста тепловоза**
з/п 60 000 руб.;
- Дежурного стрелочного поста**
з/п от 35 000 до 48 000 руб.;
- Монтера пути**
з/п от 25 000 до 33 000 руб.;
- Составителя поездов**
з/п от 45 000 до 58 000 руб.;

- Слесаря-электрика по ремонту электрооборудования (тепловозов)**
з/п от 38 000 до 49 000 руб.;
- Техника-химика**
з/п от 39 000 до 51 000 руб.;
- Специалиста в управлении совершенствования технологии (ЭК НИГРЭС)**
з/п 41 000 руб.;
- Инженера по зданиям и сооружениям**
з/п 52 000 руб.;
- Машиниста котельного оборудования**
з/п от 59 000 до 77 000 руб.;
- Машиниста насосных установок**
з/п от 47 000 до 61 000 руб.;
- Лаборанта химического анализа**
з/п от 45 000 до 59 000 руб.;
- Такелажника**
з/п от 51 000 до 67 000 руб.;
- Плотника-бетонщика**
з/п от 49 000 до 64 000 руб.;
- Токаря**
з/п от 57 000 до 74 000 руб.;
- Слесаря по ремонту оборудования тепловых сетей**
з/п от 51 000 до 66 000 руб.;
- Монтажника санитарно-технических систем**
з/п от 50 000 до 69 000 руб.;
- Слесаря аварийно-восстановительных работ**
з/п от 50 000 до 65 000 руб.;
- Электросварщика**
з/п от 51 000 до 76 000 руб.;
- Старшего машиниста тепловозов**
з/п от 47 000 до 62 000 руб.;

Оператор производства древесной массы из щепы
Заработная плата от 56 000 до 68 000 руб.

- Машиниста топливоподдачи**
з/п от 45 000 до 59 000 руб.;
- Старшего оператора установок по обезвоживанию осадка**
з/п от 50 000 до 65 000 руб.;
- Машиниста – обходчика по котельному оборудованию**
з/п от 60 000 до 79 000 руб.;
- Контролера КПП**
з/п от 42 000 до 59 000 руб.;
- Начальника смены управления по режиму**
з/п от 55 000 до 74 000 руб.;
- Обмотчика элементов электрических машин**
з/п от 43 000 до 57 000 руб.;

- Повара**
з/п от 50 000 до 68 000 руб.;
- Кассира**
з/п от 44 000 до 57 000 руб.;
- Мойщика посуды**
з/п от 29 000 до 38 000 руб.;
- Менеджера по логистике на транспорте**
з/п 48 000 руб.;
- Инженера – электроника**
з/п от 78 000 до 102 000 руб.;
- Специалиста – эколога**
з/п от 23 000 до 32 000 руб.;
- Специалиста по промышленной безопасности**
з/п 56 000 руб.;

Призовой сканворд

ПРОДУКТИВНАЯ РАЗРЯДКА

Горячий чай, любимая головоломка и приятная атмосфера – идеальное сочетание для продуктивного отдыха! Поэтому мы продолжаем радовать вас нашими призовыми сканвордами.

В течение двух недель в редакцию поступали разгаданные сканворды от сотрудников и ветеранов АО «Волга». Все 33 участника правильно отгадали слово-пароль: «традициям». По условиям конкурса с помощью генератора случайных чисел мы определяем пятерку счастливых, которым выпадет шанс найти в призовой шоколадке «золотой» билет.

Ими стали:

- Участник № 14 – Марина Трошина;
- Участник № 23 – Эльвира Шанцева;
- Участник № 25 – Оксана Абрамова;
- Участник № 26 – Алексей Горохов;
- Участник № 29 – Владимир Ноговицин.

Как стать участником конкурса?

1. Разгадайте весь сканворд и впишите пароль.
2. Подпишите газетную вырезку (ФИО, ваш контактный телефон).
3. Принесите или направьте по кольцевой почте ваш вырезанный сканворд в отдел по связям с общественностью (здание УМТС, каб. 106).



Встречайте еще одного победителя в конкурсе «Найди свой счастливый билет». Им стала Оксана Абрамова, менеджер отдела таможенного оформления. Заветный приз – стильный брендовый зонт – Оксана выбрала сразу. «Я его заприметила в самом начале конкурса» – поделилась обладательница «золотого» билета.

ПАРОЛЬ →

1 2 3 4 5

Слова в этих сканвордах продолжают в направлениях, указанных стрелочками.

За всё запла-тит	Город Жанны Д'Арк	Чашеч-но-тарел-очная «семья»						«Спаси-бо», которое булькает	Летаю-щий сплю-сенок	Власт-ная часть туфли	Класс, выстав-ленный за дверь	
			Парад-ные поганы		Спой подня-той целины		«Добрый» зверь	Авто-мобиль ЗАЗ-1102				
Певица по имени Бритни	«Озве-рин» для Лео-польда							Охла-мон	«Мало-литраж-ная» река	«Парад-ное» зеркало	Плавю-щая «электростан-ция»	
	2		«Байка» о граде Китеже		Квад-рат для атлет-иков		Пере-носной дождик	«Погреб» в гараже				
Любо-пытный стимул	Самый большой «клету-рятник»							В какой стране Монте-Карло?	«Соловь-иная» столица России			
		5		Марка швейной машины	Вереница дуговых пере-крытий		Нудист от Андер-сена			Ретро-глаз	Зверёк с птичьим клювом	
Жидкий ключ	Сон космо-навта	«Зевот-ная» атмос-фера	Вообра-жала					Ребе-нок (разг.)	Сокол, «пер-шедший» на рыбу	Тихое местожи-тельство чертей		
		«Отец» челове-чества	Жизнь пона-рошку				Что рожда-ется от спички?	«Полса семи-деся-тых»			Принуди-тельные «поси-делки»	Первый муж Миледи
Угро-мая скала	«Вешал-ка» для штор				Дре-весный жук				Добыча кар-тошки			
			«Гово-рящая» буква					Итог труда ног и копыт			«Цве-точная» поза	
С ним соску-чишься	1	Тягач для водно-лыжника			Для чижа или для ежа				Угоще-ние для цыпочки		4	
«Пы-линка» мироз-дания			Одежда - дыра на дыре			3		Попу-гай-XXL				Удобное место на лице для зарубок

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив работников НПО поздравляет:

Богатову Любовь Григорьевну

С Днем рождения, который она отметила 6 ноября!

Ушакову Ингу Анатольевну

С Днем рождения, который она отметила 11 ноября!

*Желаем в день рождения благ,
Удач, успехов, дней прекрасных,
И жизнь идет пусть только так,
Чтоб было в ней добро и счастье!*

Коллектив энергокомплеса (НИГРЭС) поздравляет:

Лазарева Алевина Викторовича

С Днем рождения, который он отметил 5 ноября!

Орехова Алексея Михайловича

С Днем рождения, который он отметил 16 ноября!

Долганова Владимира Станиславовича

С Днем рождения, который он отметил 18 ноября!

Винокурова Антона Геннадьевича

С Днем рождения, который он отметил 19 ноября!

Зубкова Виктора Александровича

С Днем рождения, который он отметил 20 ноября!

*Пусть приходит в день рождения
Радость, счастье, настроение.
Добрых встреч, успехов, сил,
Каждый день чтоб светлым был!*

Коллектив автотранспортного цеха поздравляет:

Шевелеву Екатерину Александровну

С Днем рождения, который она отметила 5 ноября!

Кряжева Александра Николаевича

С Днем рождения, который он отметил 11 ноября!

Соловьева Александра Геннадьевича

С Днем рождения, который он отметил 13 ноября!

Паленина Евгения Васильевна

С Днем рождения, который он отметил 16 ноября!

*Тепла, улыбок, солнечного света,
И сердце чтоб всегда было согрето.
Еще, конечно, счастья и везенья,
Успеха, радости всегда, и с днем рожденья!*

Говядинского Виктора Владимировича

С Юбилеем, который он отметил 9 ноября!

Дегтева Сергея Александровича

С Юбилеем, который он отметил 14 ноября!

*С круглой датой! С юбилеем!
В этот день особенный
Неприменно пусть согреют
Пожеланья добрые.*

Коллектив управления по режиму поздравляет:

Кудряшова Надежду Викторовну

С Днем рождения, который она отметила 7 ноября!

Суркову Анастасию Сергеевну

С Днем рождения, который она отметила 9 ноября!

Бересневу Ирину Анатольевну

С Днем рождения, который она отметила 10 ноября!

Зубова Владимира Александровича

С Днем рождения, который он отметил 18 ноября!

Спасибова Андрея Константиновича

С Днем рождения, который он отметил 18 ноября!

Лушинского Геннадия Дмитриевича

С Днем рождения, который он отметил 20 ноября!

*Бодрости, легкости, жизни успешной,
Светлой и полной, всегда интересной,
Гармонии в деле, удачи, добра,
От близких подарков, внимания, тепла.*

Коллектив материального склада поздравляет:

Резцова Кирилла Максимовича

С Днем рождения, который он отметил 20 ноября!

*Уюта, достатка, комфорта, добра,
Жить без несчастий, горя и зла,
Улыбок, открытий, счастья сполна,
Чтоб жизнь удивительной, яркой была!*

Киселеву Татьяну Леонидовну

С Юбилеем, который она отметила 14 ноября!

*С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
Долгих лет, здоровья, силы
И улыбки очень милой!*

Коллектив ОЛТК поздравляет:

Батанову Наталью Павловну

С Днем рождения, который она отметила 7 ноября!

*С днем рождения! Удачи — в каждом деле,
Вдохновения — в душе, здоровья — в теле.
Пусть сбываются заветные желания
Четко, без задержек, опоздания!*

Булюкину Елену Михайловну

С Юбилеем, который она отметила 8 ноября!

*Пусть сияют глаза ваши,
Добротой и миром грея,
А душа пусть расцветает!
Поздравляем с юбилеем!*

Коллектив цеха ТММ поздравляет:

Романова Александра Николаевича

С Днем рождения, который он отметил 5 ноября!

Волкова Сергея Олеговича

С Днем рождения, который он отметил 8 ноября!

Яцкова Владислава Игоревича

С Днем рождения, который он отметил 10 ноября!

Страхова Денис Васильевича

С Днем рождения, который он отметил 12 ноября!

Жачкина Дмитрия Викторовича

С Днем рождения, который он отметил 13 ноября!

Сорокина Валерия Валерьевича

С Днем рождения, который он отметил 17 ноября!

*Бодрости, гармонии, уюта,
Исполнения планов, мира, чуда,
Пусть подарит праздник теплоту
И в реальность превратит мечту.*

Коллектив ЦОГП поздравляет:

Удалова Виктора Васильевича

С Днем рождения, который он отметил 8 ноября!

Полозкова Валерия Павловна

С Днем рождения, который он отметил 11 ноября!

Борисова Владимира Викторовича

С Днем рождения, который он отметил 12 ноября!

Торгашова Фёдора Ивановича

С Днем рождения, который он отметил 15 ноября!

Шумилову Анну Николаевну

С Днем рождения, который она отметила 17 ноября!

*Желаем в радости купаться
И быть с везением на ты.
Пусть цели будут достигаться,
Все исполняются мечты!*

Антонову Татьяну Григорьевну

С Юбилеем, который она отметила 5 ноября!

Винокурову Наталью Юрьевну

С Юбилеем, который она отметила 12 ноября!

Уракову Светлану Николаевну

С Юбилеем, который она отметила 12 ноября!

Шмелеву Марию Николаевну

С Юбилеем, который она отметила 12 ноября!

*С юбилеем! Счастья вдоволь,
Гармоничных ярких дней,
Непрерывного успеха,
Воплощения идей.*

Коллектив ПЖДТ поздравляет:

Богатову Любовь Григорьевну

С Днем рождения, который она отметила 6 ноября!

*Возможностей невероятных,
Пусть счастье будет необъятным,
Побольше ярких впечатлений.
Судьбы счастливой. С днем рожденья!*

Шушнину Наталью Михайловну

С Юбилеем, который она отметила 15 ноября!

*Добра, любви, здоровья, света!
Пусть юбилей развеет грусть.
Запомнится пусть дата эта
И станет стартом в счастье пусть.*

Коллектив ремонтно-механического участка поздравляет:

Газееву Наталью Юрьевну

С Днем рождения, который она отметила 15 ноября!

*Здоровья, счастья и любви,
Всегда быть только впереди.
Достатка, верности, везения.
Мы Вам желаем в день рождения!*

Коллектив ДПЦ поздравляет:

Ерофеева Сергея Викторовича

С Днем рождения, который он отметил 14 ноября!

Язина Александра Николаевича

С Днем рождения, который он отметил 14 ноября!

Харламова Дмитрия Михайловича

С Днем рождения, который он отметил 17 ноября!

*Желаем быть на позитиве,
Мечты в реальность воплощать,
Не потеряться в этом мире
И будни в праздник превращать!*

Коллектив бумцеха №3 поздравляет:

Дорогина Евгения Александровича

С Днем рождения, который он отметил 5 ноября!

Хлыстова Игоря Борисовича

С Днем рождения, который он отметил 7 ноября!

Касьянова Олега Геннадьевича

С Днем рождения, который он отметил 9 ноября!

Лебедева Николая Валерьевича

С Днем рождения, который он отметил 9 ноября!

Бесчастного Дмитрия Владимировича

С Днем рождения, который он отметил 12 ноября!

Ханова Николая Сергеевича

С Днем рождения, который он отметил 16 ноября!

Даланова Юрия Александровича

С Днем рождения, который он отметил 17 ноября!

Даланова Романа Александровича

С Днем рождения, который он отметил 17 ноября!

Веселова Александра Александровича

С Днем рождения, который он отметил 19 ноября!

Весельеву Наталью Александровну

С Днем рождения, который она отметила 20 ноября!

Ивашкова Александра Георгиевича

С Днем рождения, который он отметил 20 ноября!

*Пусть подарит день рождения
Счастье, радость, красоту,
Много радостных мгновений
И прекрасную мечту!*

Плакшина Сергея Геннадьевича

С Юбилеем, который он отметил 6 ноября!

Ниженко Дарью Валерьевну

С Юбилеем, который он отметил 8 ноября!

*Пусть юбилей прекрасный станет
Для взлетов стартом, для побед,
Пусть сердце Ваше не устанет
Дарить добра прекрасный свет!*

Совет ветеранов АО «Волга» поздравляет:

с 80-летием

Астраханкину Ираиду Сергеевну

с 70-летием

Грязнова Анатолия Николаевича

Кузьмичеву Раису Викторовну

Ревакову Валентину Николаевну

Воронкову Татьяну Николаевну

Абрамова Николая Михайловича

Морозову Елену Ивановну

Яшкову Наталью Ивановну

Гордеева Сергея Владимировича

Лукоянову Ираиду Кузьминичну

Махонину Марину Ивановну

с 60-летием

Соколова Валерия Павловна

Кашицыну Татьяну Валериевну

*В прекрасный день, в чудесный юбилей,
Пусть сотни дивных роз благоухают!
Пусть день рождения радость принесёт...
А мы сегодня искренне желаем:
Здоровья, счастья, радости, любви
И нежности, и вдохновения,
Чтоб день за днём рождались вновь и вновь
Душевной, светлой радости мгновения!*

Коллектив отдела по документационному

обеспечению управления поздравляет

помощника руководителя

Пичужкина Юрия Вениаминовича

с 60-летним Юбилеем, который он отметил 5 ноября!

*Поздравляем с юбилеем Вашим
И желаем долгих - долгих лет!
Дома Вам желаем - полной чашки,
Новых достижений и побед!*

*Будьте всех ровесников моложе,
Бодрости полны и крепких сил,
Чтобы каждый день, что Вами прожит,
Радостным, счастливым был!*

Уважаемые коллеги!

«20» и «21» декабря 2024 г. на базе МБУК «РДК»
пройдёт новогоднее интерактивное квиз-шоу

ТАЙНА ПОХИЩЕННОГО
ВРЕМЕНИ

для детей 7–12 лет

В программе:

- яркая шоу-программа со спецэффектами;
- сражение команд за спасение Нового года;
- неоновые браслеты в подарок каждому;
- интерактив для детей и родителей.

Длительность — 1,5 часа.

В каждом потоке 40 участников делятся
на команды по 10 человек и сражаются
за спасение праздника.

Специальная стоимость билета

при бронировании сотрудниками
предприятия — **300 руб.** за одного ребёнка.

Вход для родителей — бесплатно!

Информация о мероприятии
размещается на его официальной
странице ВКонтакте

Бронирования билетов:

+7 (952) 788 49-73

Герман Эдвардович Шульпин

vk.com/bal2025



КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ВОЛГА»

БАЛАХНИНСКИЙ 16+

volga **БУМАЖНИК**

ВЫХОДИТ 2 РАЗА В МЕСЯЦ ПО ЧЕТВЕРГАМ. БЕСПЛАТНО.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Все присланные в редакцию рукописи, получившие
положительную экспертную оценку, публикуются
на бесплатной основе.
Мнение редакции может не совпадать
с позицией авторов публикаций.
Все рекламируемые товары и услуги
подлежат обязательной сертификации.
Ответственность за содержание рекламных
материалов и объявлений несут рекламодатели.

Главный редактор: А.А. МОИСЕЕВ
Адрес редакции и издателя:
606407, Нижегородская обл., г. Балахна, ул. Горького, д.1
Телефоны: 8(83144) 9-36-58
e-mail: pressa@volga-paper.ru
Любое копирование материалов газеты
возможно только с письменного согласия редакции.

По вопросам размещения рекламы в газете
обращаться по телефону 8 (83144) 9-30-34

Компьютерный набор
и верстка редакции газеты.
Отпечатано
в Нижегородском филиале
АО «Прайм Принт Москва»
г. Нижний Новгород,
Базовый проезд, дом 11
Печать офсетная
Тираж 999 экз. Заказ №5993/24.
Номер подписан в печать
27.11.2024 г. по графику в 17.00